

Альбина Яужева

Бриллиантовая брошь



12+

Альбина Яушева

Бриллиантовая брошь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=57480081

SelfPub; 2020

Аннотация

Выполняя самые обычные действия, мы невольно становимся участниками очень интересных историй. Череду приключений, истории, переходящие из одной в другую, и уже целая детективная история...

Замечали ли вы, что всё сказанное вами иногда может сбываться? Вот вы пожелали, или сказали, а это сбывается, причём в скором времени. Так вот и я пожелала, чтобы у меня появились какие-нибудь интересные события в жизни, а то скучная жизнь получается... А дальше произошло то, чего я уж точно не ожидала.

Я как всегда шла домой и обнаружила, что в подъезде одна из дверей нашей лестничной площадки открыта. Мы недавно переехали, я не знала ничего о своих соседях, да и они обо мне тоже.

Я знала, что пожалею об этом, но всё же постучала, несмотря на то, что дверь открыта нараспашку. Всё-таки моё любопытство взяло вверх, и я зашла. Хотя вариантов было очень много. На мое удивление, в квартире было пусто. Я зашла в первую попавшуюся комнату, и увидела, что там разбросанные вещи, и на полу лежала женщина. Я её перевернула, на голове у неё была кровь и порезы в области запястья, а рядом лежал разбитая ваза. Получалось, что её ударили по голове. Но кто? Зачем? Из-за чего? Вариантов было много. Я встрепенулась от этих мыслей, но надо было помочь человеку. Я кое-что помнила из методов оказания первой медицинской помощи, перевязала голову и руки, и вызвала скорую. Меня спросили, что случилось и попросили удалиться. Это до безумия странно! Но мне ничего не оставалось, как пойти домой, я оставаться там наедине со своими мыслями. «И зачем я в это влезла?» — думала я.

Чтобы как-то отвлечься, я начала читать книгу. Неожиданно, в дверь позвонили. На пороге стояла та самая женщина, которую я нашла на полу без сознания. Она попросила спуститься к ней.

«Мне сказали, что вы меня спасли!»— начала она.

«Да, вы лежали без сознания, рада была помочь. Я ваша новая соседка»-быстро промямлила я. Мне было тревожно и страшно.

«Ты можешь рассказать что-нибудь о случившемся?»

Я рассказала ей все что видела.

«Почему дверь была открыта? Где в вашей семья? Откуда вы?»— начал расспрашивать я. По сути, это было больше похоже на допрос.

«Я не помню. Помню, что кто-то заходил ко мне на чай, а дальше все как в тумане. У меня есть две дочки. Они сейчас отдыхают в лагере, а муж в командировке»-сказала она.

«Как вас зовут?»-спросила я.

«Евгения. А вас?»

«Настасья»— быстро ответила я. «Кто-нибудь еще знал, что вы одна дома?»

Евгения задумчиво посмотрел на меня и сказала: «Да все знали это, и друзья, и соседи, и родственники.»

«У вас что-нибудь украли? Может у вас были враги или вам в последнее время угрожал кто-то? Может вы отказали в какой-то серьёзной просьбе -лихорадочно начала перебирать я все варианты. Я почему-то прониклась сильным вол-

нением и переживание к этой женщине.

Я попыталась найти какие-нибудь улики. На улице полдня идёт дождь и следы на полу были явно от женских бо-соножек.

«Так деньги на месте, это на месте, то на месте»-начала было осматривать всю квартиру.

После долгих исканий она крикнула: «Брошь, очень дорогая бриллиантовая брошь, ее нету!»

«А где вы ее прятали?» – спросила я, запутавшись еще больше.

«Она была в платочке, а платочек в шкатулке. Она досталась мне от отца. Он был генералом».

По всей видимости, вор ее не долго искал и хорошо знал, где она лежит.

«Ко мне кто-то приходил, и когда я наливай чай время было 15:50, а потом все как в тумане.

Было странно, что она помнила время, но не знала, кто это был. Я её нашла в 16:05, все-таки преступник знал, где она лежит.

Я не знала, как все это связать и решила обратиться к своему другу следователю.

Только я пришла домой и поставила чай, мне позвонила моя подруга Ритка и сказала, что к ней обратилась какая-то богатая клиентка и потратила на услуги 250 тыс. рублей, а на вопрос откуда у неё такие деньги, сказала, что нашла клад.

«Брошь приблизительно столько и стоила»-сказала я за-

думчиво и положила трубку, иначе пришлось долго все объяснять Рите.

Я решила позвонить в салон и узнать её координаты, как бы глупо это не выглядело, под подозрение попадали все.

Это оказалась Богданова Лариса Николаевна, 40 лет. Адреса не было. Я направилась к Игорю, и он пообещал, что пробьёт данные по базе. Я рассказала ему все, что знаю. Узнав адрес я сразу же к ней поехала.

Я постучал в дверь и представилась работницей этого спа-салона. Видит меня она была явно не рада, но всё же пригласила в дом. Квартира была не богатая.

«Если вас интересует, откуда у меня такие деньги, мой муж хорошо зарабатывает!»-сказала она быстро.

Я сделала вид, что меня это абсолютно не интересует и начала рассказать про процедуры спа-салона, в общем, придумывала на ходу. К счастью, ей позвонили, и я смогла осмотреть квартиру и сделать пару фотографий, пока она находилась в кухне.

«А что за клад вы нашли?» – спросила я.

«Мне наследство досталось от тётки. Я тороплюсь, поэтому прошу вас удалиться»-промямлила она.

С одной стороны, у неё было алиби, а с другой... Я зашла к Евгении. Она сказала, что о броши знали сестра отца Люда, тётка Марина, троюродный брат Юра. Но она ни за что бы на них не подумала. Я решила расспросить подружку Евгении Нину. Она преподавала частные уроки вязания, и я приехала

к ней под видом ученицы. Между делом я спросила о ситуации, произошедшей с Евгенией. Нина отвела взгляд и укусила губу, спросив, в каких отношениях я с ней нахожусь. Я сказала, что в плохих и включила диктофон.

Она начала говорить почти шёпотом: «Знаешь, меня раздражает её выпендрёж, она вечно хвастается, брошь эту я видела, но не я её украли, хотя и рада, что её украли, так ей и надо!»

С одной стороны, она говорила убедительно. Занятие закончилось, и я пообещала, что приду снова. Так же я установила прослушивающее устройство. Игорь мне целый набор подарил всех этих штучек шпионских.

Евгения была поражена отношением подруги. А я же поспешила к её брату Юре. Он увлекался футболом. Я взяла с собой Риту и мы представились организаторами конкурса для футболистов, отвечаешь на вопросы и получаешь призы.

«Мне не надо ваших призов!» – сказал он грубо.

«Хорошо, 10 тыс. для вас явно лишние, пошли на второй этаж»-игриво сказала я. Он сразу же нас остановил. Всё-таки деньги меняют человека.

Мы сперва попили чай, и я быстро подсыпала ему быстро действующее снотворное. Другого варианта не было. Это было очень рискованно.

Осмотрев всю квартиру Ритка обнаружила массивную чёрную брошь, усыпанную бриллиантами. Брат! Кто бы мог подумать! Ударить по голове сестру. В голове не укладыва-

лось...

Мы сразу же отдали брошь Евгении, и она спросила: «А чья это брошь?» Узы были похожими, но эта не её. в лифте я встретила женщину с чёрной брошь и на всякий случай её сфотографировала. Теперь все броши на людях, казались мне украденными у Евгении.

Прямо с утра мы поехали к тете Евгении Марине. Но дверь нам никто не открыл. Мы решили подождать. На лестничной площадке мы встретили женщину и спросили её о Марине.

«Она у меня 100 долларов заняла, так и не вернула, уже 4 день ей звоню, нет её в квартире.»— сказала она с недовольством.

Было странно, куда она пропала. Может она уехала куда-то на деньги, украденные от броши.

Я показала Евгении фотку той женщины в лифте, больше иронично, но она вдруг крикнула: «Это моя брошь! Точно, моя!»

«Так, она зашла с 3 этажа, следовательно, она там живёт.

«Бред, да и только. Стала бы она так открыто носить украденную брошь!»—перебила меня Ритка. Вдруг позвонил Игорь и попросил приехать.

Как только мы вошли к нему в кабинет, он включил какую-то запись, в которой говорилось: «Да не узнают они ничего... У неё деньги куры не клюют... Ко мне приходила какая-то девушка, но ничего она не разузнает.

«Получается Нина и взяла брошь, как мы и думали изначально. Когда мы поехали к ней она с радостью открыла дверь. Тут резко появился Игорь и её задержали. Ура! Все разрешилось! Евгения поблагодарила нас, и, с учётом того, что она работает ювелиром, подарила нам по золотому браслету.

На следующий день мы узнали, что Нина призналась в содеянном. В квартире у неё обнаружили светлый парик, брошь она не успела продать и вернула. Но Евгения забрала заявление... Очень благородно с её стороны, но теперь не будет общаться с ней никогда.

«Как же я рада, что у меня есть такая замечательная соседка»-сказала Евгения с улыбкой.

«Домой!»-с радостью сказала я.

«По магазинам, а потом домой! Мы заслужили!»-добавила Ритка.

Меня многому научила эта история и, возможно, будет много таких историй в жизни. Важно помогать людям бескорыстно, тогда это и будет вознаграждаться судьбой. А все, что не делается, делается к лучшему, не так ли?